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                                                             Тест
	№
	Вопрос с вариантами ответов
	цифра

	1
	Раствор – это
	

	
	А) однородная смесь, состоящая из двух компонентов
	

	
	Б) неоднородная смесь, состоящая из двух и более компонентов
	

	
	В) однородная смесь, состоящая из двух и более компонентов
	

	2
	По агрегатному состоянию различают растворы
	

	
	А) жидкие, газообразные, твердые
	

	
	Б) только газообразные и жидкие
	

	
	В) только жидкие
	

	3
	Растворителем может быть
	

	
	А) только спирт
	

	
	Б) вода, спирт, бензин и др. вещества
	

	
	В) только вода
	

	4
	При растворении вещества в воде происходит процесс:
	

	
	А) химический
	

	
	Б) физический
	

	
	В) физико-химический
	

	5
	Состав раствора может быть выражен
	

	
	А) количественно
	

	
	Б) количественно и качественно
	

	
	В) качественно
	

	6
	Для количественной оценки состава раствора используют понятие
	

	
	А) массовая доля растворителя
	

	
	Б) массовая доля раствора
	

	
	В) массовая доля растворенного вещества
	

	7
	Масса раствора равна
	

	
	А) массе растворенного вещества
	

	
	Б) сумме масс растворенного вещества и растворителя
	

	
	В) массе растворителя
	



